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Сучасний дизайн покликаний формувати візуальний контент, який 

сприяє розвитку суспільства в різних сферах його функціонування, зокрема 

економічній та соціокультурній. У сучасних умовах дизайн виступає 

важливим інструментом комунікації, забезпечуючи передачу актуальних 

ідей, цінностей та смислів через створення зрозумілих і доступних 

широкому загалу візуальних образів і повідомлень. Активний розвиток 

дизайнерської галузі об’єктивно потребує якісної професійної підготовки 

здобувачів фахової передвищої освіти, що сприятиме формуванню 

конкурентоспроможних фахівців, здатних ефективно реалізовувати свій 

професійний потенціал як на національному, так і на міжнародному ринку 

праці. 

Чітка структура та логічна побудова освітньо-професійної програми 

«Дизайн» дають підстави стверджувати, що її реалізація забезпечує 

створення ефективного освітнього середовища для формування загальних і 

професійних компетентностей здобувачів освіти. Важливою перевагою 

програми є можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії 

через вибіркову складову, що відповідає принципам студентоцентрованого 

підходу та сучасним вимогам організації освітнього процесу. 

Підготовка здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-

професійною програмою «Дизайн» галузі знань В «Культура, мистецтво та 

гуманітарні науки», спеціальності В2 Дизайн, спеціалізації В2.03 Дизайн 

середовища сприятиме забезпеченню потреб ринку праці у кваліфікованих 

фахівцях, здатних виконувати професійні завдання у сфері дизайну та 

адаптуватися до сучасних викликів галузі. 

Освітньо-професійна програма має чітку та послідовну структуру, що 

включає опис профілю програми, перелік освітніх компонентів та їх логічну 

взаємозалежність. Її зміст спрямований на формування професійної 

компетентності майбутнього дизайнера, що позитивно впливатиме на 



перспективи працевлаштування випускників та їхню професійну 

реалізацію. 

Програма розроблена з урахуванням багаторічного досвіду підготовки 

фахівців у сфері дизайну, наявної матеріально-технічної бази університету 

та коледжу, яка відповідає ліцензійним вимогам, а також результатів 

систематичної співпраці зі стейкхолдерами та роботодавцями галузі. 

Окрему увагу приділено врахуванню регіонального контексту, що є 

важливою особливістю програми та визначає її унікальність серед 

аналогічних освітньо-професійних програм. 

Таким чином, освітньо-професійна програма «Дизайн» галузі знань В 

«Культура, мистецтво та гуманітарні науки», спеціальності В2 Дизайн, 

спеціалізації В2.03 Дизайн середовища є сучасним освітнім продуктом, 

який відповідає актуальним вимогам до змісту й технологій підготовки 

майбутніх фахівців у сфері дизайну та може бути рекомендований до 

широкого впровадження в систему організації якісного освітнього процесу. 

 

Компанія «360 Design group» 

76000, вул. Героїв Херсона, 1  

м. Івано-Франківськ 

 


